Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 208 Mittwoch, 26.10.2005 123. Jahrgang

Erste Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz des aufgelösten Rechtsträgers:
 Deloitte Consulting GmbH (020.4.020.024-7),
 Zürich
- 2. Rechtsform des aufgelösten Rechtsträgers: Gesellschaft mit beschränkter Haftung
- 3. Name und Sitz des übernehmenden Rechtsträgers: Deloitte Consulting/ICS GmbH (neu: Deloitte Consulting GmbH), Oberwil BL
- 4. Rechtsform des übernehmenden Rechtsträgers: Gesellschaft mit beschränkter Haftung
- 5. Beschluss durch: siehe Bemerkungen
- 6. Datum des Beschlusses: 01.06.2000
- 7. Anmeldefrist für Forderungen: **28.11.2005**
- 8. Anmeldestelle für Forderungen: Deloitte Consulting GmbH, Bernardo Lindemann, Mühlemattstrasse 22, 4104 Oberwil BL
- 9. Hinweis: Die Gläubiger des aufgelösten Rechtsträgers werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.
- 10. Bemerkungen: Beschluss durch: Deloitte Consulting (Europe) L.L.C., New York; ICS Deloitte Management L.L.C., Delaware; B. Lindemann.

Deloitte Consulting GmbH in Zürich 020.4.020.024-7 wird infolge Fusion mit Deloitte Consulting/ICS GmbH (neu: Deloitte Consulting GmbH, in Oberwil BL) gelöscht. Der Hauptsitz ist in Oberwil BL; die Deloitte Consulting GmbH Zweigniederlassung Zürich besteht fort.

Deloitte Consulting GmbH 4104 Oberwil BL

(03075286)